



平成 27 年 6 月 4 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ツ ツ ミ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 互 智 司  
(コード番号 7937 東証第一部)  
問 合 せ 先 経 営 管 理 室 長 吉 川 哲 也  
(TEL. 048-432-5510)

(訂正・数値データ訂正) 「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 8 日に発表した「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には\_\_下線を付しております。

### 記

#### 1. 訂正の理由

平成27年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、貸借対照表に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

#### 2. 訂正の内容

平成27年3月期 決算短信 7ページ

##### 5. 財務諸表

##### (1) 貸借対照表

<訂正前>

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当事業年度 (平成27年3月31日)
固定負債		
役員退職慰労引当金	162	172
その他	44	<u>67</u>
固定負債合計	206	240

<訂正後>

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当事業年度 (平成27年3月31日)
固定負債		
繰延税金負債	二	<u>22</u>
役員退職慰労引当金	162	172
その他	44	<u>44</u>
固定負債合計	206	240

以 上